
Ajánló

A Szegedi Tudományegyetem Klebelsberg Könyvtárban a 2000-es évek eleje óta folyik speciális doku-

mentumok digitalizálása. A tartalmak létrejötte és egyre szaporodó száma indokolta, hogy a könyvtár 

Miscellanea Digitális mindenes gyűjteményében olyan környezetet hozzanak létre, melyben ezek elhelyez-

hetők, és metaadatolás után kereshetővé válnak. Farkas Katalin és Nagy Dóra: „Muzeális és kézirattári 

dokumentumok repozitóriumban történő elhelyezése az SZTE Klebelsberg Könyvtárban” című tanulmánya 

a munkafolyamat alatt létrejött új megoldásokat és az azokhoz vezető utat mutatja be. A felhalmozott saját 

és szakirodalmi tapasztalatok alapján új metódust és eljárásrendet alakítottak ki a muzeális és kézirattári 

dokumentumok repozitóriumban történő elhelyezésére.

Talán nem vagyunk tudatában, de bármerre nézünk, mesterséges környezetünk telítve van vizuális for-

mában megfogalmazott információkkal, ezen belül is infografikákkal. A szó szerint vett ismeret- és üze-

netterjesztés egyik legnépszerűbb formájáról van szó, amely számtalan alakjában követeli figyelmünket. 

Baratiné Sipos Lilla Kinga: „Az infografika: valóságábrázolás egyik régi-új eszköze” című tanulmánya az 

infografika fogalmával, nélkülözhetetlen összetevőivel, sajátos tulajdonságaival, illetve sokoldalú tipológiá-

jával foglalkozik.

Felhívom még az olvasók figyelmét Prokné Palik Mária: „Beszámoló a Magyar Könyvtárosok Egyesülete 

(MKE) az Országos Széchényi Könyvtár (OSZK) és a Pest Megyei Szervezet partnerségével Nemzedékek 

szolgálatában: 2020–2021. Kihívás, kreativitás, könyvtár címmel 2021. július 8–9-én Budapesten meg-

rendezett 52. Vándorgyűléséről.” című összefoglaló írására, valamint Szendi Attila könyvismertetésére: 

„Információközvetítés és közösségépítés – multifunkciós könyvtári hálózatok” mely az ELTE BTK Könyvtár- 

és Információtudományi Intézet által kiadott, 25 tanulmányból álló kötet a 65 éves Barátné Hajdu Ágnes 

előtt tiszteleg, aki a magyar és a nemzetközi könyvtárügy vezető szakmai személyisége, oktatója. Az írások 

szerzői Barátné Hajdu Ágnes munkatársai és volt tanítványai.


